

بدء حركته يعطى بالعلاقة
 $E(t) = 13 - 0.5t$ م/ث
 حيث العائمة التي تقبل موقع
 الجسيم بعد مرور t ثانية من
 بدء الحركة

الحل:

$$E(t) = 13 - 0.5t \text{ م/ث}$$

$$E(t) = 13 - 0.5t \text{ م/ث}$$

$$E(t) = 13 - 0.5t \text{ م/ث}$$

$$① \text{ فن}(ن) = E(٤) = ١٢ \text{ م/ث}$$

$$② \text{ فن}(ن) = E(٦) = ١٠.٥ \text{ م/ث}$$

مثال
 يتحرك جسيم على خط مستقيم حيث
 انطلق من الموقع الابتدائي
 $E(t) = 6 - 0.4t$ م إذا كانت سرعته
 بعد مرور t ثانية يعطى بالعلاقة
 $E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$
 فجد موقعه بعد مرور ثلاث
 ثواني من بدء الحركة.

الحل:

$$\text{فن}(ن) = E(3) = 6 - 0.4(3) + 0.02(3)^2 = 5.16 \text{ م}$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$\text{فن}(ن) = E(3) = 6 - 0.4(3) + 0.02(3)^2 = 5.16 \text{ م}$$

$$\text{فن}(٣) = 6 - 0.4(3) + 0.02(3)^2 = 5.16 \text{ م}$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

$$E(t) = 6 - 0.4t + 0.02t^2$$

مثال

يتحرك جسم على خط مستقيم وتغطي سرعته بالعلاقة $E(n) = (n-5) \cdot 0.5$ م/ث حيث n الزمن بالثواني بعد موقع الجسم بعد 0.5 ثانية من بدء الحركة علماً بأن موقعه الابتدائي $F(0) = 3$ م

الحل:

$$F(n) = \int_0^n (0.5n - 0.5) \, dn$$

$$= 0.25n^2 - 0.5n + C$$

$$3 = 0.25 \cdot 0 - 0.5 \cdot 0 + C$$

$$C = 3$$

$$F(n) = 0.25n^2 - 0.5n + 3$$

$$F(2) = 0.25 \cdot 4 - 1 + 3 = 3 - 1 = 2$$

مثال

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث إن سرعته بعد مرور n ثانية من بدء الحركة تعطى بالعلاقة $E(n) = (n^2 - 1) \cdot 0.5$ م/ث

١) حدد القاعدة التي تمثل موقع الجسم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة

٢) موقع الجسم بعد مرور 0.5 ثانية من بدء الحركة علماً بأن موقعه الابتدائي $F(0) = 7$ م

الحل:

$$1) \quad F(n) = \int_0^n (0.5n^2 - 0.5) \, dn$$

$$F(n) = 0.167n^3 - 0.5n + C$$

$$= 0.167n^3 - 0.5n + C$$

$$2) \quad 7 = 0.167 \cdot 0 - 0.5 \cdot 0 + C$$

$$C = 7$$

$$F(n) = 0.167n^3 - 0.5n + 7$$

$$F(2) = 0.167 \cdot 8 - 1 + 7 = 1.336 - 1 + 7 = 7.336$$

$$F(0.5) = 0.167 \cdot 0.125 - 0.25 + 7 = 0.020875 - 0.25 + 7 = 6.770875$$

$$F(0.5) = 6.770875$$

$$F(0.5) = 6.770875$$

مثال

تتحرك نقطة مادية على خط مستقيم بحيث إن تاربعها بعد مرور n ثانية من انطلاقها يعطى بالعلاقة $E(n) = (n^2 - 7) \cdot 0.5$ م/ث إذا علمنا أن موقعها الابتدائي $F(0) = 3$ م فإن سرعتها الابتدائية $E(0) = 3$ م/ث

١) سرعة النقطة بعد مرور 0.5 ثانية

٢) موقع النقطة بعد مرور ثلاث ثوانٍ من انطلاقها

الحل:

وسوقها الاثني عشر في (ن) = ٣ حين

① سرعة الجسيم بعد مرور أربع ثوانٍ من بدء الحركة

② موقع الجسيم بعد مرور ثلاث ثوانٍ من بدء الحركة

$$ع(ن) = \{ ١٢ \cdot ن - ٦ \cdot ن^٢ \}$$

$$= ٦ن^٢ - ١٢ن + ٦$$

$$٣ = ٠ - ٠ + ٦$$

$$٣ = ٦$$

$$ع(ن) = ٦ن^٢ - ١٢ن + ٦$$

$$ع(ن) = \{ ٦ن^٢ - ١٢ن + ٦ \}$$

$$= ٦ن^٢ - ١٢ن + ٦$$

$$٣ = ٠ - ٠ + ٦$$

$$٣ = ٦$$

$$ع(ن) = ٦ن^٢ - ١٢ن + ٦$$

$$\leftarrow$$

$$① ع(٢) = ٦ \times ٢^٢ - ١٢ \times ٢ + ٦$$

$$= ٢٤ - ٢٤ + ٦ = ٦$$

$$② ع(٣) = ٦ \times ٣^٢ - ١٢ \times ٣ + ٦$$

$$= ٥٤ - ٣٦ + ٦ = ٢٤$$

$$= ٢٨$$

$$① ع(٤) = ٦ \times ٤^٢ - ١٢ \times ٤ + ٦$$

$$= ٩٦ - ٤٨ + ٦ = ٥٤$$

$$② ع(٥) = ٦ \times ٥^٢ - ١٢ \times ٥ + ٦$$

$$= ١٥٠ - ٦٠ + ٦ = ٩٦$$

$$= ١٢٦$$

$$= ١٨٠$$

مثال
يتحرك جسيم على خط مستقيم ويتابع
موقعه بمتى ما ت (ن) = ١٢ - ١٣
إذا كانت سرعته الابتدائية ع(٠) = ٠

مثال

إذا كان تسارع جسيم يسير على خط مستقيم بعد مرور ثابته من بدء الحركة يعطى بالعلاقة
 (١) $s = 48(1 - t^2)$ حيث s وكان موقعه الابتدائي عند $t = 3$ وسرعته الابتدائية $v = 2$ عند $t = 0$ سرعة الجسيم بعد مرور ثابته عامة
 بعد الحركة

(٢) موقع الجسيم بعد مرور ثابته من بدء الحركة:

الحل:

$$v = \frac{ds}{dt} = 48(1 - t^2) \cdot (-2t) = -96t(1 - t^2)$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$2 = -96t + 96t^3$$

$$96t^3 - 96t - 2 = 0$$

$$48t^3 - 48t - 1 = 0$$

$$48t^3 - 48t = 1$$

$$48t(t^2 - 1) = 1$$

$$48t(t - 1)(t + 1) = 1$$

$$48t(t - 1) = \frac{1}{t + 1}$$

$$\frac{ds}{dt} = 48(1 - t^2) \Rightarrow ds = 48(1 - t^2) dt$$

$$\int ds = \int 48(1 - t^2) dt \Rightarrow s = 48(t - \frac{1}{3}t^3) + C$$

$$s = 48(t - \frac{1}{3}t^3) + C$$

$$s = 48(t - \frac{1}{3}t^3) + C$$

$$s = 48(t - \frac{1}{3}t^3) + C$$

$$s = 48(t - \frac{1}{3}t^3) + C$$

$$v = \frac{ds}{dt} = 48(1 - t^2) \cdot (-2t) = -96t(1 - t^2)$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

$$v = -96t + 96t^3$$

مثال
تتحرك نقطة مادية على خط مستقيم
بحيث أن سرعتها بعد مرور n ثا يساوي
من بدء حركتها يعطى بالعلاقة

$$v(n) = \frac{1}{n} + 4n$$

جد الاقتران الذي يعقل موقع النقطة
المادية بعد مرور n ثا يساوي n من بدء
حركتها

الحل:

$$x(n) = \int \left(\frac{1}{n} + 4n \right) dn$$

$$= \frac{1}{2} \ln |n| + 2n^2 + C$$

التخصص (الأديب) الوحدة (١) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشikh
 المستوى (٤) (التكامل غير المحدود) ماجستير رياضيات

الأئلة الوزارة :

٣١٠ صيفي

(٥ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعته بعد n ثانية يساوي $v = 3n + 2$ م/ث، جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد ٣ ثواني علماً بأن موقعه الابتدائي $v = 0$ م
 (حل):

$$v(n) = (3n + 2) \text{ دن}$$

$$v(n) = 3n^2 + 2n + c$$

$$c = 0$$

$$c = 0$$

$$v(n) = 3n^2 + 2n$$

$$v(3) = 27 + 6 = 33$$

$$33 = 27 + 6 = 33$$

٣١٨ شتوي

(٤ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعته بعد n ثانية تعطى بالعلاقة $v(n) = 3n^2 - 3n$ جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد مرور ٣ ثواني علماً بأن موقعه الابتدائي $v = 0$ م
 (حل):

$$v(n) = (3n^2 - 3n) \text{ دن}$$

$$v(n) = 3n^2 - 3n + c$$

$$c = 0$$

$$c = 0$$

$$v(n) = 3n^2 - 3n$$

$$v(3) = 27 - 9 = 18$$

$$18 = 18 + 0 = 18$$

٣١٣ صيفي

(٤ علامات)

إذا كان تسارع جسم v بعد مرور n من الثواني يعطى بالعلاقة $v(n) = 8n + 3$ م/ث، جد السرعة التي يقطعها الجسم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية $v = 0$ م/ث
 (حل):

$$v(n) = 8n + 3$$

$$v(n) = 8n + 3$$

$$c = 3$$

$$v(n) = 8n + 3$$

٣١٨ شتوي

(٤ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بتسارع ثابت مقداره $v = 13$ م/ث، جد سرعة الجسم بعد مرور ثانية واحدة من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية للجسم هي $v = 7$ م/ث
 (حل):

$$v(n) = 13n + 7$$

$$v(n) = 13n + 7$$

$$v = 7$$

$$v(n) = 13n + 7$$

$$v(1) = 13 + 7 = 20 \text{ م/ث}$$

التخصص (الأدبي) الوحدة (١) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشikh

الستوى (٤) الدرس (٤) ماجستير رياضيات

<p>٣.١٣ صيني</p> <p>يتحرك جسيم على خط مستقيم بتسارع ثابت ٦ م/ث^2، إذا كانت السرعة الابتدائية للجسيم ٨ م/ث، فإن سرعة الجسيم بعد n ثانية هي</p> <p> $٦ + n \cdot ٨ = (n) ٨$ $٦ - n \cdot ٨ = (n) ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>	<p>٣.١٣ صيني</p> <p>٣.١٣ صيني</p> <p>يتحرك جسيم في خط مستقيم بحيث تكون سرته $٦ + n \cdot ٨ = (n) ٨$ معطاة بالعلاقة $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة علماً بأن الموقع الابتدائي $٣ = (n) ٨$</p> <p>حل:</p> <p> $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>
<p>٣.١٤ شتوي</p> <p>يتحرك جسيم في خط مستقيم بحيث تكون سرته $٦ + n \cdot ٨ = (n) ٨$ معطاة بالعلاقة $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور ٣ ثوانٍ من بدء الحركة علماً بأن الموقع الابتدائي $٣ = (n) ٨$</p>	<p>٣.١٣ شتوي</p> <p>٣.١٣ شتوي</p> <p>يتحرك جسيم في خط مستقيم بتسارع ثابت مقداره ٨ م/ث^2 جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية $٦ = (n) ٨$ وموضعه الابتدائي $٣ = (n) ٨$</p> <p>حل:</p> <p> $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>
<p>حل:</p> <p> $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p> <p> $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>	<p>٣.١٣ شتوي</p> <p>٣.١٣ شتوي</p> <p>يتحرك جسيم في خط مستقيم بتسارع ثابت مقداره ٨ م/ث^2 جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية $٦ = (n) ٨$ وموضعه الابتدائي $٣ = (n) ٨$</p> <p>حل:</p> <p> $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>
<p>٣.١٤ شتوي</p> <p>٣.١٤ شتوي</p> <p>يتحرك جسيم في خط مستقيم بتسارع ثابت مقداره ٨ م/ث^2 جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية $٦ = (n) ٨$ وموضعه الابتدائي $٣ = (n) ٨$</p> <p>حل:</p> <p> $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>	<p>٣.١٣ شتوي</p> <p>٣.١٣ شتوي</p> <p>يتحرك جسيم في خط مستقيم بتسارع ثابت مقداره ٨ م/ث^2 جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور n ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية $٦ = (n) ٨$ وموضعه الابتدائي $٣ = (n) ٨$</p> <p>حل:</p> <p> $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $(n) ٨ = ٦ + n \cdot ٨$ $٨ + n \cdot ٦ = (n) ٨$ </p>

التخصص (الأدبي) الوحدة (١) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشيخ
 المستوى (٤) (١) (١) (١) (١) ماجستير رياضيات

٣.١٥ اشتوي (٥ علامات)

إذا كان تسارع جسم بعد مرور t من التواني يعطى بالعلاقة $a(t) = 6t - 3$ جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد مرور t ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية للجسم $v(0) = 3$ وسوقعه الابتدائي $x(0) = 13$.

حل: $v(t) = \int (6t - 3) dt$

$$v = 3t^2 - 3t + c$$

عند $t = 0$: $v = 3$

$$3 = 0 - 0 + c \Rightarrow c = 3$$

$$v = 3t^2 - 3t + 3$$

عند $t = 2$: $v = 3(4) - 3(2) + 3 = 6$

$$x(t) = \int (3t^2 - 3t + 3) dt$$

$$x = t^3 - \frac{3}{2}t^2 + 3t + c$$

عند $t = 0$: $x = 13$

$$13 = 0 - 0 + 0 + c \Rightarrow c = 13$$

$$x(t) = t^3 - \frac{3}{2}t^2 + 3t + 13$$

عند $t = 2$: $x = 8 - \frac{3}{2}(4) + 3(2) + 13 = 17$

٣.١٥ اشتوي (٥ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بتسارع ثابت يعطى بالعلاقة $a(t) = 6$ سم/ث^٢، جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد ثانيتين من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية للجسم $v(0) = 4$ م/ث وسوقعه الابتدائي $x(0) = 1$ سم.

حل: $v(t) = \int 6 dt$

$$v = 6t + c$$

عند $t = 0$: $v = 4$

$$4 = 0 + c \Rightarrow c = 4$$

$$v = 6t + 4$$

عند $t = 2$: $v = 6(2) + 4 = 16$

$$x(t) = \int (6t + 4) dt$$

$$x = 3t^2 + 4t + c$$

عند $t = 0$: $x = 1$

$$1 = 0 + 0 + c \Rightarrow c = 1$$

$$x(t) = 3t^2 + 4t + 1$$

عند $t = 2$: $x = 3(4) + 4(2) + 1 = 25$

٣.١٦ اشتوي (٤ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعته بعد t ثانية يعطى بالعلاقة $v(t) = 6t - 3$ جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد ثانيتين من بدء الحركة علماً بأن موقعه الابتدائي $x(0) = 8$.

حل: $x(t) = \int (6t - 3) dt$

$$x = 3t^2 - 3t + c$$

عند $t = 0$: $x = 8$

$$8 = 0 - 0 + c \Rightarrow c = 8$$

$$x(t) = 3t^2 - 3t + 8$$

عند $t = 2$: $x = 3(4) - 3(2) + 8 = 13$

٣.١٦ صفتي (٤ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بتسارع ثابت يعطى بالعلاقة $a(t) = 6$ سم/ث^٢، جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد ثانيتين من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية للجسم $v(0) = 4$ م/ث وسوقعه الابتدائي $x(0) = 1$ سم.

حل: $v(t) = \int 6 dt$

$$v = 6t + c$$

عند $t = 0$: $v = 4$

$$4 = 0 + c \Rightarrow c = 4$$

$$v = 6t + 4$$

عند $t = 2$: $v = 6(2) + 4 = 16$

$$x(t) = \int (6t + 4) dt$$

$$x = 3t^2 + 4t + c$$

عند $t = 0$: $x = 1$

$$1 = 0 + 0 + c \Rightarrow c = 1$$

$$x(t) = 3t^2 + 4t + 1$$

عند $t = 2$: $x = 3(4) + 4(2) + 1 = 25$

التخصص (الأدي) الوحدة (١) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشيخ

المستوى (٤) (الدرسي) (١) ماجستير رياضيات

$$\text{ف(ن)} = 4 + 13 \text{ ن}$$

$$7 = 4 + 6 \text{ ن}$$

$$7 = 0 + 0 + 0$$

$$7 = 6$$

$$\text{ف(ن)} = 4 + 6 \text{ ن}$$

$$3 = (1+n)^3 + 0$$

$$8 = (1)^3 + 0$$

$$0 = 7$$

$$\text{ف(ن)} = 3 + (1+n)^3$$

$$\text{ف(ن)} = 3 + (2)^3$$

$$5 = 3 + 8$$

$$7 = 3 + 0 + 4 = 7$$

٢.١٦ صيفي (٦ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن تسارعه ثابت بعد ن ثانية يقطع بالقاعة مت (ن) = 13 م/ث، مجد المسافة التي يقطعها الجسم بعد مرور ن ثانية من بدء الحركة علماً بأن السرعة الابتدائية للجسم 8 (0) = ؟ وموقعه النهائي ف(ن) = 7 م

الحل:

٢.١٧ شتوي (٥ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعته بعد ن ثانية تعطى بالعلاقة 6 (ن) = 1 + ن م/ث جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد مرور ثابنتين من بدء الحركة علماً بأن موقعه الابتدائي ف(0) = 9

الحل:

$$\text{ع(ن)} = 13 \text{ ن}$$

$$4 = 13 \text{ ن} + 0$$

$$4 = 0 + 0$$

$$4 = 13 \text{ ن}$$

$$\text{ع(ن)} = 13 \text{ ن} + 4$$

التخصص (الأدب) (الوحدة 1) (التكامل وتطبيقاته) (عصام الشيك
المستوى (4) (الدرس) (تطبيقات فيزيائية) (ماجستير رياضيات)

الحل:

$$ضد (ن) = (1+n)^2$$

$$P + \frac{(1+n)^2}{2} =$$

$$ضد (ن) = P + (1+n)^2$$

$$P + (1)^2 = 9$$

$$P + 1 = 9$$

$$P = 8$$

$$ضد (ن) = P + (1+n)^2$$

$$ضد (ن) = P + (2)^2$$

$$ضد (ن) = P + 4$$

$$ضد (ن) = P + 0 = 5$$

$$71 =$$

٣.٩. شتوي ٥ علامات

يتحرك جسيم على خط مستقيم بحيث أن سرعته بعد n ثانية تعطى بالعلاقة $v(n) = 3(1+n)^2$ م/ث. جد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور ثانيتين من بدء الحركة علماً أن موقعه الابتدائي $s(0) = 1$ م.

الحل :

$$v(n) = 3(1+n)^2 \text{ م/ث}$$

$$3 + \frac{3(1+n)^2}{3} =$$

$$3 + (1+n)^2 = v(n)$$

$$3 + 1 = 1$$

$$3 = 3$$

$$3(1+n)^2 = v(n)$$

$$3(1+n) = v(n)$$

$$37 = 3^2 = v(n)$$

المستوى (٤) الوحدة (التكامل وتطبيقاته) عصام الشيخ

التخصص (الأبي والعلوماتية) الدرس (تطبيقات فيزيائية) ماجستير رياضيات

٣١٤ صفي (٥ علامات)

يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرته بعد t ثانية يعطى بالعلاقة $v = (2 + t)^2$ حيث v المسافة التي يقطعها الجسم بعد مرور t ثابته من بدء الحركة علما بأن موقعه الابتدائي عند $t = 0$ هو 5 م.
الحل:

$$v = (2 + t)^2$$

$$v = \frac{(2 + t)^3}{3}$$

$$v = (2 + t)^2 \cdot 2 + (2 + t)^2 \cdot 1$$

$$v = 2(2 + t)^2 + (2 + t)^2$$

$$v = 3(2 + t)^2$$

$$v = 3(2 + t)^2 = 0$$

$$v = 0$$

$$v = 3(2 + t)^2 = 11$$

$$v = 3(2 + t)^2 = 11$$

$$11 = 3(2 + t)^2$$

$$11 = 3(4 + 4t + t^2)$$

$$11 = 12 + 12t + 3t^2$$

٣.١٧ صيفي

الحل:

اذا كان تسارع جسم بعد n ثانية
يعطى بالعلاقة $(n) = 8n + 2$
جد المسافة التي يقطعها الجسم
بعد مرور n ثانية من بدء الحركة
علما = بأن السرعة الابتدائية للجسم
ع (ن) $= 2$ م/ث ووقته الابتدائي
ع (ن) $= 3$ م.

$$ع(ن) = 8n + 2$$

$$= 8n + 2$$

$$0 = 8(ن) + 2$$

$$0 = 2 + 8n$$

$$-2 = 8n$$

$$ع(ن) = 8n + 2$$

$$ع(٣) = 8 \times 3 + 2$$

$$23 = 2 + 8 \times 3$$

$$ع(ن) = 8n + 2$$

$$= 8n + 2$$

$$2 = 2 + 8n$$

$$0 = 8n$$

$$ع(ن) = 8n + 2$$

٣.١٨ متوجر

تتحرك سيارة n م على خط مستقيم بحيث أن
سرعتها بعد مرور n ثانية من بدء
الحركة يعطى بالعلاقة $ع(ن) = 3n + 5$
جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد
مرور n ثوان من بدء الحركة علما بأن
موقعه الابتدائي ع(ن) $= 3$.

$$ع(ن) = 3n + 5$$

$$= 3n + 5$$

$$3 = 3 + 3n$$

$$0 = 3n$$

$$ع(ن) = 3n + 5$$

$$ع(ن) = 3n + 5$$

$$= 3n + 5$$

$$3 = 3 + 3n$$

$$0 = 3n$$

$$ع(ن) = 3n + 5$$

$$ع(٥) = 3 \times 5 + 5$$

$$= 20 + 5 = 25$$

٣.١٨ متوجر

تتحرك نقطة مادية في خط مستقيم
بتسارع ثابتة مقدارته $ع(ن) = 14n$
جد مسافتها بعد مرور n ثانية من
بدء الحركة علما = بأن سرعتها
الابتدائية ع(ن) $= 0$.